
Závěrečná zpráva o projektu 
„Koncertní workshopy Dua Beautiful Strings pro ZŠ“

Členky  Dua  Beautiful  Strings  jsou  profesionální  hudebnice,  absolventky  AMU v  Praze
a jako Duo Beautiful  Strings neboli  "Krásné struny" vystupují  již  dvanáctým rokem. Na
svém kontě mají  stovky odehraných koncertů pro různorodá publika, dvě CD, hudební
klipy ad. 

Díky  podpoře  městské  části  Praha 3  soubor  zrealizoval  v  červnu 2022 6  koncertních
workshopů "Za poznáním tajů hudby" pro děti ze ZŠ Chelčického (na pobočce Žerotínova)

a 3 koncertní workshopy pro děti ZŠ Chmelnice v listopadu 2022. 

V pandemii, kdy byly koncertní sály zavřené, děti nemohly být v kontaktu s živou hudbou.
I dnes je mnohdy organizačně problematické jít  v  rámci  vyučování  na kvalitní  koncert,
a tak soubor přijel zahrát přímo do jednotlivých tříd.

Hudebnice seznámily malé posluchače se svými nástroji.  Děti mnohdy nemají možnost
setkat se s harfou a houslemi takto zblízka. Setkání s umělci a nástroji takřka "na dotek" je
pro  děti  největším  zážitkem.  Duo  představiilo  malým  posluchačům  v  ukázkách
přizpůsobených věku dětí nejznámější díla našich nejslavnějších skladatelů (B. Smetana,
A. Dvořák, J. Suk). Děti se aktivně zapojily, zpěvem, tancem i hrou na rytmické nástroje.
Nechyběly  pohádkové  melodie,  hudební  kvíz  a  sladká  odměna  nakonec  za  splnění
jednotlivých  motivačních  úkolů.  Workshop  dětem zajímavým způsobem zprostředkoval
setkání  s  koncertně činnými  umělci,  z  jejichž hry si  odnesly  jedinečný zážitek  a  nové
znalosti o nástrojích a tzv. "vážné hudbě". 

Děti vše plnily s nadšením a odcházely s velkým zážitkem z prožitého setkání s oběma
virtuozkami a jejich uměním. 



ZŠ Chmelnice 30. 11. 2022



ZŠ Chelčického – pobočka Žerotínova 21. a 23. 6. 2022



Základní škola Chmelnice 
K Lučinám 18/2500 
Praha 3, 130 00 

Potvrzuji, že se 30. 11. 2022 u nás v ZŠ Chmelnice uskutečnily 3 koncertní workshopy Dua 
Beautiful Strings „Za poznáním tajů hudby". 

Mgr. Eliška Lesniaková, pedagog ZŠ Chelčického 



Základní a mateřská škola Chelčického 
pobočka Žerotínova 36 
Praha 3, 130 00 

Potvrzuji, že se ve dnech 21. a 23. 6. 2022 u nás v ZŠ Chelčického - pobočka Žerotínova 
uskutečnilo celkem 6 koncertních workshopů Dua Beautiful Strings „Za poznáním tajů hudby". 

Mgr. Jana Jouzová, pedagog ZŠ Chelčického 



Zprávu vypracovala: MgA. Monika Urbanová

Koncertní workshop Dua Beautiful Strings pro ZŠ
„Za poznáním tajů hudby“

Členky Dua  Beautiful  Strings  jsou profesionální  hudebnice,  absolventky  Akademie  múzických umění  v
Praze  a  jako  Duo  Beautiful  Strings  neboli  „krásné  struny“  vystupují  již  jedenáctým  rokem.  Unikátní
nástrojové obsazení harfa s houslemi se setkává s pozitivními reakcemi posluchačů. Na svém kontě mají již
dvě CD, hudební klipy i mnoho odehraných koncertů pro různorodá publika. Samy jsou také mámy celkem
pěti dětí, a proto si uvědomují, jak důležité je podpořit v dětech lásku k hudbě. 

Soubor přijede zahrát přímo do jednotlivých tříd škol, aby se dodržela aktuální epidemiologická opatření.
Pořad je interaktivní, doporučujeme jej realizovat vždy maximálně pro dvě spojené třídy. 

Duo seznámí malé posluchače s hudebními nástroji - děti se mnohdy nemají možnost setkat s harfou, či
houslemi takto z blízka. Představí jim v krátkých ukázkách nejznámější díla našich nejslavnějších skladatelů
(B.  Smetana,  A.  Dvořák,  J.  Suk).  Děti  se  aktivně zapojí,  zpěvem,  tancem i  hrou na rytmické nástroje.
Nebudou chybět pohádkové melodie, hudební kvíz a sladká odměna nakonec. 

Ukázka z našeho pořadu: https://www.youtube.com/watch?v=_u5OsKFRTL4&t=4s

Reference (třídní učitelé ZŠ Jarov, Praha 3):
Koncert se všem moc líbil. Vhodně zvolené skladby, děti poslouchaly se soustředěním.
Všechny aktivity byly velmi pěkně připraveny. Délka koncertu odpovídala věku dětí. Děti s hudebnicemi se
zájmem spolupracovaly a aktivně se účastnily veškerých aktivit, které jim byly nabídnuty. Není nic, co bych
vytkla. Prostě nádhera!! Přivítala bych další koncert.
Program přiměřený věku prvňáčků, zajímavé ukázky, milé vystupování, profesionální hra na nástroje.
Promyšlená koncepce, spojeno s truhlou s pokladem - motivace k luštění úkolů, zapojení dětí do činnosti
(hra na tělo i na rytmické nástroje). Seznámení se stavbou hudebních nástrojů. Možnost dotazů pro zvídavé.
Odměna. Super!

Projekt podpořila městská část Praha 3

Pořa„tel: ArtBotič, H. Bendová, MgA. Moni„ Urrnová, www.b„utifulstrings.cz




